
В Улан-Удэ судебный пристав-исполнитель обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава исполнителя Октябрьского районного отдела Управления судебных приставов России по Бурятии, обвиняемой в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ) и служебном подлоге (ч.1 ст. 292 УК РФ). По данным следствия обвиняемая в целях улучшения своих показателей работы изготовила от имени взыскателя заявление об отзыве документов без исполнения по исполнительному листу о взыскании алиментов, после чего незаконно прекратила исполнительное производство. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/619386>